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Aanleiding 
Hier omschrijft u wat de aanleiding is om een initiatief te starten. 
Doel
Beschrijf wat de toegevoegde waarde van uw initiatief is. Wat biedt het? Welke problemen wilt u oplossen of welke situatie wilt u verbeteren? Hoe draagt het initiatief bij aan de leefbaarheid van uw wijk of dorp? 
Draagvlak
Omschrijf het draagvlak voor uw initiatief? Wat vinden andere inwoners in uw straat, buurt, dorp of gemeente van uw initiatief? Steunen inwoners het initiatief en willen ze eventueel helpen bij de uitvoering ervan? 
Doelgroep(en)
Voor wie is uw initiatief? Of voor wie doet u het? Wees zo concreet mogelijk. U kunt een lijst van groepen maken.

Activiteiten 
Beschrijf welke activiteiten uitgevoerd moeten worden om uw initiatief te realiseren. 
Tijdsplanning 
Er komt veel kijken bij het uitwerken en uitvoeren van uw initiatief.  Maak een gedetailleerde tijdsplanning zodat u in één oogopslag kunt zien wat u te doen staat en voor wanneer. 
Menskracht
Wie heeft u nodig om de activiteiten uit te kunnen voeren? Gaat u aan de slag met buurtbewoners en andere vrijwilligers of heeft u ook hulp nodig van professionele organisaties? Welke partijen hebben er baat bij het initiatief er komt? Betrek ze bij het project. Breng de menskracht die nodig is zo concreet mogelijk in beeld.  
Financiering
Welke kosten moet u maken om uw initiatief uit te voeren en op welke manier wilt u dit financieren? Voeg een overzichtelijke begroting toe. Je vindt een voorbeeldbegroting op www.heumen.nl/vanideetotuitvoering.

Publiciteit
Goede publiciteit kan bijdragen aan het succes van uw idee. Hoe laat u mensen in uw buurt en andere betrokkenen weten dat u bezig bent met een idee dat voor hen de moeite waard is? Denk bijvoorbeeld aan een (bewoners)bijeenkomst, een bewonersbrief of 
Facebook-pagina. Kijk voor meer goede ideeën op www.heumen.nl/voorbeelden-van-initiatieven

Evaluatie en nazorg
Het is goed vooraf te bedenken hoe u gaat evalueren of het initiatief geslaagd is. 
Ook is het goed om vooruit te denken over de nazorg: wie gaat het initiatief onderhouden nadat alles is ontwikkeld en opgestart. Wie en wat heb je daarvoor nodig. Regel dit zoveel mogelijk  van te voren.
